

深化产业链合作,推动协同发展

济宁能源产业链供应链协同配套对接会在高新区举办

本报济宁3月23日讯(记者于伟 常文彬) 23日上午,产业链供应链协同配套对接会——济宁能源发展集团专场活动在济宁高新区举办,济宁能源相关产业板块与其上下游合作伙伴共谋合作,促进产业链融合发展,助力制造强市建设。

济宁大力实施“制造强市”战略,设立制造强市建设指挥部,选派1629名干部,深入892家高成长性企业开展“助企攀登”活动,形成全社会聚力联动“大抓产业、大抓制造业”的良好氛围,推动制造业“链条式培育、集群化壮大、方阵型崛起”。

为加强本地企业间的资源协同配套,促进产业链融合发展,济宁能源发展集团专场产业链供应链协同配套对接会举办,旨在为济宁能源发展集团和本地产业链配套企业搭建供需对接平台,实现产业链上下游和产、供、销精准对接,促进全市企业之间的优势互补、强强联合。

活动现场,济宁能源相关产业板块集中负责人依次上台,分别围绕盛源控股绿色精密制造产业园、公铁水多式联运、梁山港装卸服务、济宁能

源产业协同发展、市场供需作了发布推介。山推、东岳专用汽车、东宏管业、奔腾漆业等6家企业代表也上台做了相关推介。

活动最后,济宁能源发展集团分别与山推、东岳汽车、太阳纸业、华勤、浩科科技等9家合作客户进行了现场签约,为制造业高质量发展注入强劲动力。

“这次对接会,为济宁能源港航物流、供应链金融、高端制造等产业提供了新的市场空间和应用场景,为我们延伸产业链、打造供应链、提升价值链,加快与制造业融合发展提供了宝贵机遇。”济宁能源发展集团有限公司党委书记、董事长张广宇表示,下一步,济宁能源集团将立足制造业所需、企业所求、济宁能源所能,优化集成服务模式,精准实施“敲门串链”行动,与制造业企业深度协同、共享共赢,为打造国家级高端制造产业集群做出济宁能源贡献。

本次活动由济宁市制造强市建设指挥部、济宁高新区管委会主办,高端装备产业发展专班、制造强市建设高新区指挥部、济宁能源发展集团有限公司承办。



对接会活动现场。

□延伸阅读

常态化开展对接活动,塑造高新制造优势

作为活动主办方之一,济宁高新区将立足产业发展优势,常态化开展产业链供应链配套对接活动,推动高新区企业与兄弟县市区产业链上下游企业紧密合作、建圈强链,着力构建“龙头+配套”的生态体系,加快本地产业链供应链融通发展,不断提升产业链供应链韧性、控制力和根植性。

“这次对接会在济宁高新区举办,为全区塑造制造业发展新

优势提供了更加广阔的平台与空间,我们将以这次活动为契机,进一步加强与企业的友谊互信,拓宽合作领域、提升合作水平。”济宁高新区相关负责人表示,将以最大的诚意、最佳的服务,打造最优营商环境,为广大企业在高新区发展创造更有利的条件、提供更有效的保障。

近年来,济宁高新区聚焦“又高又新”主责主业,坚定不移“大

抓产业、大抓先进制造业”,大力发展战略性新兴产业,逐步建立了基础雄厚、结构完备的现代产业体系。工程机械产业本地配套化率接近60%,为国内工程机械产业链最完整的区域之一,连续两年被评为国家新型工业化五星级示范基地,智能制造装备产业、一体化道路机械智能制造产业先后被评为全省首批战略性新兴产业集群、省级特色产业集群。

争分夺秒打通“生命之河”

金乡县人民医院再次完成两例颅内动脉取栓术

本报济宁3月23日讯(记者 李锡巍 通讯员 孟丽

李亚腾) 日前,金乡县人民医院卒中中心再次通过介入手术,完成两例高难度颅内动脉取栓术,成功挽回脑梗死患者生命。

“真是多亏了你们啊!救治很及时,现在老人的病情每天都有好转,精神头也越来越好。”在金乡县人民医院神经内二科病房内,神经内科副主任林磊在对刚做完取栓手术的患者邵阿姨查房时,患者家属不停地道着感谢。然而,回忆起前几天邵阿姨发病时的凶险场景,不由得揪起了所有人的内心。

“患者来院时已出现中度昏迷,一侧瞳孔散大,根据临床表现以及结合颅脑CT等相关检查,初步诊断为急性脑梗死,病因可能为基底动脉闭塞,需要及时进行介入取栓。”林磊介绍,每一分钟、每一秒钟对于患者都至关重要,闭塞的血管早开通一秒钟都会多挽救出更多的脑神经,但该患者有着10多年冠心病的病史和房颤病史,并且还置入心脏起搏器多年,



医院专家查看患者病情。

条命。

金乡县人民医院专家提醒,脑梗死又称缺血性脑中风或缺血性脑卒中,占所有脑血管病的80%,一旦发病,尤其是大血管闭塞所致的急性脑卒中,往往病情凶险,死亡率、致残率都非常高,因而从疾病发现到治疗过程中节约的每一分钟,都会成为患

者良好预后的一份保障。当您发现身边的人出现头痛、呕吐、说话含糊不清、口角歪斜、肢体无力甚至意识不清的症状,应高度怀疑是脑卒中,并第一时间拨打急救电话,以最快的速度进行最规范的治疗,最大限度地缩短患者脑缺血时间,保护脑功能。

开展健康教育讲座 保障学生良好睡眠

本报济宁3月23日讯(记者 李锡巍 通讯员 郑灿峰 孔莉莉)

日前,汶上县第三人民医院组织志愿者在南站街道石村小学开展了“良好睡眠 健康之源”健康教育讲座,旨在指导学生养成良好的作息习惯,关注睡眠质量,确保学生们身心健康。

期间,志愿者们从同学们日常作息习惯入手,精心挑选讲解内容,为学生普及了科学睡眠知识,宣传了充足睡眠对健康成长的好处。师生与志愿者们还共同探讨了保障健康睡眠的方法。

活动结束后不少师生纷纷表示,此次活动提高了大家的健康睡眠意识,今后会更好地做好日常睡眠管理,保障充足的睡眠时间。同时活动还促进了家校协同,让学生们懂得只有做到健康睡眠,坚持劳逸结合、适度锻炼,才能有更充沛的精力去学习,才能提高课堂效率。